-
\@JCHacCTUK MAPAB/IMYECKWVE NMPUBOAHBIE LMNHAPLI

3.1.CTAHOAPTHBIE TMOPABJINYECKUE LUNJTUHAPDLI
C OTKPbITbIM LEHTPOM

MpapaeanMyeckne NpuBoOAHbIE LUIUHAPDI C YBEJIMYEHHBIM
npoxogHbIM oTBepcTueM cepumn SD/SDL

e SAMCHUL LY

- HoBoe nokosieHne rmapoumaMHAPOB C
YBE/IMYEHHbIM AMAMETPOM MPOXOAHOIO OTBEPCTUS U
KOMMaKTHOM KOHCTPYKLUMeN. [na paboT ¢ 3aroToBKamMu
60/1bLLIOro AMaMeTpa.

- Huskas ckopocTb ApeHa)ka CHWXKAeT TenJ1oBblaeneHme

"
=
50&
13
(=4

EIz
m

52
;::rﬂ
cE
(]

XaDaKTeDVICTMKI/I
doctyn- o verp Xo Ycunee witoka Makc. na- MoMenT Pacxop,
Mogaenb :EZ'H?_::?E 'EI".I,ManMH-p Lumﬂa, neimce 'Iﬁl'/?l'la l(QOPGI\;IMrEi))( MHcépliVlVl Bec, kr );l-/l#(K,?/ Kop, 3akasa I%"::?_'iﬁé'
4pa, MM MM 3akuM KH  pa3xum kH  (krc/cm2) (kr*m2)
AnamMeTp (Krc) (Krc) MUH)
SD-13546 46 132 25 47(4800)  44(4500) 4,5(45) 7000 0,03 10 2,5 0301050 no 3anpocy
SD-15452 52 156 25 67(6800)  63(6400) 4,5(45) 6200 0,045 14 3 0301051 no 3anpocy
SD-17568 68 170 29 75(7656)  70(7050) 4,5(45) 5600 0,07 18 3,2 0301052 no 3anpocy
SD-18577 77 185 29 89(9000)  82(8300) 4,5(45) 5000 0,097 23 3,5 0301053 no 3anpocy
SD-18582 82 185 30 85(8700)  79(8100) 4,5(45) 4800 0,11 26 3,5 0301054 no 3anpocy
SD-20591 91 205 34 105(10700) 95(9600) 4,5(45) 4000 0,17 33 5 0301058 no 3anpocy
SD-21510 103,00 220 35 105(10700) 101(10300) 4,5(45) 3600 0,25 37 4,5 0301055 no 3anpocy
SDL-25411 117,50 250 50 138(14100) 126(12900) 4,0(40) 3000 0,5 54 6 0301056 no 3anpocy
SDL-30516 166,50 305 51 152(15483) 138(14060) 3,3(33) 2000 1,45 90 84 0301057 no 3anpocy
[abapunTHblE pa3MeDpsbl

Mogaenb C D D1 E F G H J K N P S T U Vmax. Vmin. Wmax.Wmin. Z A1l
SD-13546 165 130 147 100 80 65 M52x20 46 36 63 798 116 125 1595 15 -10 415 165 5 85
SD-15452 190 170 170 130 85 70 M60x2,0 52 36 76 898 135 134 1495 22 -3 51 26 5 85
SD-17568 210 190 190 160 120 85 M75x2,0 68 40 92 1058 154 141 173 25 -4 585 295 5 11
SD-18577 218 190 200 160 120 95 M85x2,0 77 40 102 1158 164 149,5 180,5 25 -4 575 285 5 11
SD-18582 223 190 205 160 120 100 M90x2,0 82 40 106 119,8 175 160,5 186,5 25 -5 53 23 5 11
SD-20591 245 215 227 180 140 110 M100x2,0 91 40 108 137,8 192 170 214 30 -4 63 29 5 13
SD-21510 266 225 240 200 160 125 M112x2,0 103 48 123 173,5 208 174,5 216,5 35 0 63 28 5 14
SDL-25411 310 275 275 230 166 140 M130x2,0 117,5 46 138 170 230 204 258 46 -4 75 25 6 18
SDL-30516 370 290 345 260 240 190 M180x3,0 166,5 42 188 222 278 230 290 51 0 76 25 5 175
Mogaenb B1 C1 E1l F1 G1 H1 J1 KT L1 M1 Q1 S1 T1 W1 X1 Y1 U1 Z1
SD-13546 117,5 30 Mé6 M10x20 1255 105 75 47 15 48 M5x10 G3/8 7 Mb52x1,5 50 21 4 6-M8x95
SD-15452 107,5 30 Mé6 M10x20 1155 118 80 47 15 55 Méx10 G3/8 7 M58x1,5 56 27 9 6-M8x85
SD-17568 1225 30 Mé6 M10x20 132,5 145 90 47 21 71 Mé6x10 G3/8 8 M74x1,5 715 28 8 6-M10x100
SD-18577 1295 35 Mé6 M10x20 139,5 155 95 47 15 80 Mé6x10 G3/8 5 M84x20 81 26 9 8-M8x110
SD-18582 133 35 M6 M10x20 1435 160 104 47 15 85 Mé6x13 G3/8 8 M89x20 86 25 6 6-M10x110
SD-20591 153 35 Mé6 M12x20 161 168 116 47 15 95 Méx12 G3/8 6 M99x20 96 27 9 6-M10x120
SD-21510 15355 30 Mé6 M12x20 163 190 120 47 15 106 Mé6x10 G3/8 6 M120x2,0 117 34 6 6-M12x120
SDL-25411 1785 45 M6 M16x32 1945 206 135 47 20 123 Méx12 G3/8 6 M124x2,0 1215 29 9 8-M12x140
SDL-30516 206 45 Mé6 M16x32 221 256 160 47 20 170 Méx12 G1/2 7 M173x2,0 1705 45 8 12-M12x160

*

BO M36exKaHne oWNBOK, Nepes, 3aKkasoM rmapoLMAnHAPa NPocuM Bac coobuyaTe Mogesb CTaHKa U MPUCOEAMHAEMbIN 3aXKMMHOM NaTPOH.

info@osnastik.ru 97



